На ремонте Дворца культуры металлургов

С тех пор, как построили Дворец культуры металлургов, прошло много времени. Постепенно время дало о себе знать. Коегде обнаружились трещины, кое-где прогнулись полы. Требовался ремонт.

Перед коллективом ремонтно-строительного цеха УКХ поставили задачу - отремонтировать Дворец. Определили объем работ, составили смету. Работой живо заинтересовались все, начиная от начальника цеха Н. Цыкунова и главного инженера К. Рябикова до бригадиров и рядовых рабочих. На собраниях всегда вносили предложе ния, чтобы учесть все, хорошо отремонтировать каждый участок.

Но в процессе работы выявились новые, не учтенные ранее, объемы ремонта. Когда мы стали разбирать пол комнаты Дома техники и малого зала, то обнаружили прогнившие балки деревянного перекрытия. В общемперекрытие было в таком со-стоянии, что могло бы обрушиться и упасть в помещение библиотеки. Пришлось заняться капитальным ремонтом этого участка вне общей сметы.

Много трудностей представила смена проводов электроосвещения. Прежде провода тянулись по стенам, на них собиралась пыль. Изоляция их уже давно износилась. Требовалось заменить их и те, что скрыты

Все это надо было делать, но | толках. Все работы выполняютновых проводов не было. Много дней ушло на то, чтобы достать провода. Электрики аккуратно подвели их во все точки, где будет освещение. А после этого мы заштукатурили стены и теперь ни одного метра провода сверху нет, стены и потолки чистые.

Приступая к ремонту, мы в первую очередь взялись за помещение детской библиотеки, где нужно было организовать агитпункт избирательного участка. Там в первую очередь провели электропроводку, покрасили стены, ремонт завершили Сейчас там агитпункт.

Так же форсировали ремонт спортивного зала, где будут установлены кабины для голосования.

В основном закончен ремонт и всего четвертого этажа. А на остальных этажах в работу включились штукатуры,

Отлично работает бригада штукатуров, которой руководит Мария Маркина. Она опытный работник, активно выполняет обязанности депутата горсовета. Коллектив нашего цеха и в текущем году снова выдвинул ее кандидатуру в депутаты горсовета.

Отлично трудится и бригада штукатуров Анны Бежовой. Штукатурам пришлось тянуть карнизы, лепить розетки на пося очень хорошо и своевремен-

Дружно трудятся 40 маляров под руководством бригадира Ивана Котлярова. Они красят стены, производят расколеровку потолков, выполняют задания добротно. Да иначе и быть не может, ведь Дворец ремонтируется не часто, должен не терять своего вида долго.

В комнатах Дома техники и малом зале заменили пол, уложили аккуратный буковый пар-кет. Теперь его шлифуют. Будет выравней и отшлифован паркет зрительного зала.

А окна! Ни одного стекла, составленного из кусков — всюду чистые большие стекла. В комнатах светлее и чище.

Каждый день на объект приходит начальник нашего цеха, главный инженер. Они учитыва ют все наши запросы и способствуют устранению недочетов.

Перед нами поставлена задача — полностью отремонтировать Дворец к 20 марта. За выполнение графика коллектив ремонтников борется со всей серьезностью. Каждый день мы проверяем ход соревнования и выполнение задания и все участники ремонта стараются, чтобы завершить ремонт досрочно. Это свое обязательство мы выполним с честью.

Ю. БЕЛЯЕВ. мастер ремонтно-строительного цеха УКХ.



На днях в Доме культуры металлургов состоялся вечер отдыха жен-общественниц комбината. Для собравшихся были устроены различные аттракционы, игры, викторины. За чашкой чая собравшимся председатель общезаводского совета жен-общественниц Варвара Фотиевна Воронова рассказала о мероприятиях, проделанных советом, а также о задачах совета жен-общественниц на ближайшее время.

Весело и интересно прошел первый вечер, организованный для жен-общественниц.

На снимке: Вера Никитична Полищук рассказывает о работе станции юных натуралистов.

Фото Е. Карпова.

Физкультура и спорт

Соревнование тяжелоатлетов

кто победит?

На днях в спортивном павиль- и кузнец куста мартена Б. Реоне ДСО «Труд» прошли соревнования по поднятию тяжестей на первенство среди команд це-хов комбината. Победителями в личном первенстве вышли слесарь-электрик листопрокат-ного цеха В. Кабаченко, вырубшик обжимного цеха, А. Каримов. газовщик доменного цеха А. Бешкуров, слесарь листопрокатного цеха № 2 Д. Сухов, нагревальщик листопрокатного цеха П. Нищев, электрик листопрокатного цеха В. Трубченинов

В командном зачете по первой группе победила команда обжимного цеха, по второй листопрокатного цеха № 2. по третьей - листопрокатного це-

Из числа победителей создана сборная команда комбината, которая будет участвовать в соревнованиях первенства ЦСО «Труд» в г. Прокопьевске.

А. КОЖЕМЯКИН.

Ы JI

Очагом культуры называют формовщики и литейщики фасонно-сталелитейного цеха свой красный уголок. Так оно и есть. В красном уголке проводятся читки газет, книг, читаются лекции. Недавно трудящиеся слу-шали лекцию о работе и решениях ХХІ съезда КПСС.

Красный уголок, сама обстановка в нем. располагают к тому, чтобы культурно отдохнуть. Еще при входе каждый видит над дверью надпись, предупреждающую, чтобы не заходили в головных уборах. А красный уголок после недавнего ре монта и покраски настолько чист и светел, что сорить, пачкать стены и мебель никто не решится.

В обеденные перерывы там многие проводят время за настольными играми-шахматами, домино, настольным теннисом. Играют, не мешая друг другу и тем, кто читает газету или книгу. А члены совета красного уголка следят, чтобы был по-

В комнате рядом размещена цеховая библиотека. Библиотекаря особого нет, эту работу в порядке общественной нагрузки выполняю я. Книги у нас разные - художественные, техни-

Письмо из воинской части

В заводской комитет комсомола пришло письмо из воинской части. Командование сообщает, что рядовые Гусев Е. А., Снигурен-ко А. З., Алеко В. Д. и Се-реда Б. И., работавшие до призыва в ряды Советской Армии на Магнитогорском металлургическом комбинате, с честью выполняют свой воинский долг, настойчиво овладевают новой боевой техникой. Они высоко держат честь металлургов, являются отличниками боевой и политической подготовки.

Воины - бывшие металлурги, достойно встретили День Советской Армии.

ческие, журналы. Заведующая отделом передвижных библиотек центральной библиотеки металлургов О. Панченко прислушивается к запросам читателей нашей библиотеки и дает книги, какие нам надо.

Цеховая библиотека помогает особенно многим товарищам, тем, кто учится без отрыва от производства. Очень много книг берет старший мастер Лев Николаевич Преображенский. Он студент вечернего отделения института и всегда может найти у нас нужную ему книгу или журнал.

Активным читателем является инженер Валентин Петрович Фикс. Много книг берут старший мастер Иван Степанович Синицких, машинист крана ком-

сомолец Борис Корнилов и мно гие другие рабочие цеха.

Наши читатели в свое время прочитали «Иван Иванович» и «Дружба» А. Коптяевой. Сейчас читают «Дерзание». этой, последней книге мы впоследствии проведем скую конференцию.

Библиотека и красный уголок хорошо обслуживают трудящихся днем. А в ночное время хуже. Любители шахмат и домино не могут играть, так как этих настольных игр мало. Наш цехком обращался в профком комбината, чтобы дали еще несколько комплектов настольных игр, но пока что результатов не видно. А жаль.

> Е. ДОЛБНЯ, библиотекарь.

Советы врача

вирусный грипп

Грипп — это острое, зараз- 2 метров. Некоторое время они ное заболевание, легко переходящее от больного человека к здоровому, способное к быстро-

му распространению. Возбудителем гриппа является так называемый фильтрующийся вирус - частица, во много раз меньшая мельчайших микробов, невидимая даже и в обычный микроскоп. Только непавно, после создания электронного микроскопа, увеличивающего в десятки тысяч раз, стало возможным видеть некоторые вирусы.

Вирус гриппа в воздухе при низкой температуре и без доступа кислорода сохраняется до 6 месяцев. Убивают его ультрафиолетовые лучи и нагревание до 60 градусов, а также формалин, кислоты, щелочи, этиловый спирт, фенол и т. д.

Источником заболевания всегда является больной человек.

Возбудители гриппа поселяются, главным образом, на слизистых оболочках носа и глотки больного. При чихании, кашле и разговоре они попадают в воздух вместе с капельками слюны, слизи и мокроты.

Капельки могут распространяться на расстоянии до 1,5 -

остаются в воздухе, затем оседают на пол, стены й различные предметы, находящиеся в помещении.

Заражение гриппом происходит при вдыхании здоровыми людьми воздуха, в котором находятся возбудители гриппа, через рукопожатия, пользование общей посудой и т. д.

через носовые платки, полотенца, салфетки, которыми пользуется больной. Заразиться можно также через книги, игрушки и др. предметы, если на них попали брызги мокроты и слюни больного.

Грипп начинается общим недомоганием, головной болью, ломотой во всем теле, ознобом и повышением температуры, светобоязнью, резкими болями в мышцах конечностей. К этим явлениям часто присоединяется насморк, боль при глотании, кашель и слабость.

Заболевание гриппом нередко сопровождается осложнениями. Даже легкая форма гриппа может дать тяжелое осложнение. Грипп — серьезное заболевание, поражающее весь организм и нервы.

При первых же признаках гриппа следует немедленно об ратиться за медицинской помощью. Нельзя лечиться самому, лекарство надо принимать только по указанию врача. Заболевшего надо своевременно отделить от здоровых, уложить в постель до полного выздоровления, чтобы избежать осложне

участков цеха.

Около месяца идет в фасонно-

Если нельзя поместить в отдельную комнату, то отгородить кровать его ширмой, простыней и т. д. Нельзя спать в одной кровати с гриппозным больным.

Помещение, где лежит больной, нужно тщательно убирать и подметать влажным веником или щеткой, обернутой влажной твором хлорной извести (20 гр. на ведро). Комнату надо проветривать, чистый воздух - враг инфекции.

При чихании и кашле больной должен прикрыть нос и рот платком. Больной должен иметь отдельное полотенце и посуду, которую нужно после употреб ления кипятить с содой. Детей с признаками гриппа нельзя пускать в школу, сад, ясли и вообще общаться с другими детьми.

Во время вспышки гриппа следует избегать резкого охлаждения тела. Ноги надо держать сухими и в тепле.

Огромное значение для борьбы с гриппом имеет личная гигиена. Надо следить за чистотой тела, белья и одежды, регулярно мыться, посещать баню, мыть руки перед едой. Необхо-

палелитейном цехе шахматный концу. Впереди идут формовщигурнир на первенство цеха. В ки тт. Першин и Сухов. Первый имеет 8.5 очка, второй - семь. Кто победит, завоюет первен-

Розыгрыш приближается к

нем принимают участие 14 человек со всех производственных ство, - решат последние игры.

> димо закаливать организм: ежедневно обтирать тело водой, совершать прогулки на свежем воздухе, делать утреннюю зарядку, заниматься спортом.

На предприятиях необходимо проводить мытье полов конторских и бытовых помещений 1-2-процентным раствором хлорной извести, протирать мебель 0,1 процентным раствором хлорамина или хлорной извести. Надо также проводить дезинфекцию в уборных (промывка унитазов, кабин) 10-процентным раствором хлорной извести.

В коридорах, помещениях сменно-встречных собраний и в красных уголках цехов следует установить открытые ящики с хлорной известью, которую менять не реже 1 раза в сутки.

и. БРОВКИНА, врач медсанчасти.

Редактор В. М. ЩИБРЯ

СЕГОДНЯ В КИНО И ТЕАТРЕ

ДРАМТЕАТР им. ПУШКИНА: «Дети Ванюшина».

КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Семья Герака», «Поэма о море».

КЛУБ ЖДТ: «Большая жизнь» (II серия).

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Солдатское сердце», «Два Федора».

ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛ-ЛУРГОВ (правый берег) «Колдунья».

Адрес редакции: Гостиница, 2-й этаж. Телефоны: АТС 3-38-04 и 3-31-33.